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PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO 
PRAKTICKÉ ŠKOLY DVOULETÉ
kód oboru 78-62-C/02, denní formy středního vzdělávání,
na školní rok 2023/2024

Ředitelka střední školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a střední škola Aš, příspěvková organizace, v souladu s § 60 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, vyhlašuje jednotlivá kola přijímacího řízení do praktické školy dvouleté, kód oboru 78-62-C/02, denní formy středního vzdělávání na školní rok 2023/2024.

Přihlášky do 1. ročníku praktické školy dvouleté je nutné zaslat na adresu školy:
Základní škola a střední škola Aš, příspěvková organizace
Studentská 1612/13
Aš 352 01

Termíny:
Pro 1. kolo přijímacího řízení:
	- přihlášku zaslat nejpozději do 1. března 2023 na adresu školy,
- přijímací řízení proběhne formou informační schůzky ve dnech pondělí 24. dubna  
	  2023 a pátek 28. dubna 2023 od 9 hodin v budově školy

Pro 2. kolo přijímacího řízení:
	- přihlášku zaslat nejpozději do 5. května 2023 na adresu školy,
- přijímací řízení proběhne formou informační schůzky v pátek 12. května  
	  2023 od 9 hodin v budově školy

Praktická škola dvouletá je určena žákům se středně těžkým mentálním postižením, případně lehkým mentálním postižením v kombinaci s dalším zdravotním postižením, kteří ukončili:
· povinnou školní docházku v základní škole se třídami zřízenými podle § 16 odst. 9 školského zákona
· povinnou školní docházku v základní škole speciální;
· základní vzdělání v základní škole a z vážných zdravotních důvodů, které jsou v kombinaci s mentálním postižením, se nemohou vzdělávat na jiném typu školy.

Kritéria pro všechny uchazeče přijímané v každém jednotlivém kole přijímacího řízení:

Celkové pořadí uchazečů bude stanoveno na základě: 
· výsledků hodnocení ze základního vzdělávání
· výsledky hodnocení ze základního vzdělávání – započítává se průměrný prospěch za dvě hodnocená pololetí – 2. pololetí předposledního a 1. pololetí posledního ročníku základního vzdělávání
· zdravotní způsobilost
Další informace:

Přihláška musí mít veškeré předepsané náležitosti
Tiskopis přihlášky ke stažení: https://www.msmt.cz/file/54094

Po zaslání přihlášky na střední školu si zákonný zástupce žáka vyzvedne v ředitelně svojí kmenové školy zápisový lístek, nejdéle do 15. března 2023.

Odevzdáním zápisového lístku ředitelce školy potvrzuje uchazeč svůj úmysl vzdělávat se ve střední škole. Zápisový lístek je třeba odevzdat nejpozději do 10 pracovních dnů, po nejzazším termínu pro zveřejnění seznamu přijatých uchazečů. Zápisový lístek lze odeslat poštou nebo vhodit do schránky na škole nebo osobně v ředitelně střední školy.
V případě, že uchazeč zápisový lístek neodevzdá ve stanovené lhůtě, zanikají posledním dnem lhůty rozhodnutí o přijetí tohoto uchazeče ke vzdělávání ve střední škole. Zápisový lístek musí být podepsán nezletilým uchazečem i jeho zákonným zástupcem, nebo zletilým uchazečem.

Seznam přijatých uchazečů ke střednímu vzdělávání se zveřejňuje podle § 183 odst. 2 školského zákona na veřejně přístupném místě ve škole a též způsobem umožňujícím dálkový přístup (na webových stránkách školy www.zspsas.cz ) a to alespoň 15 dnů; seznam obsahuje zejména datum zveřejnění, poučení o právních následcích neodevzdání zápisového lístku podle § 60 a odst. 7 školského zákona. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená. V seznamu se zveřejňuje pod přiděleným registračním číslem výsledek přijímacího řízení u každého uchazeče.

Rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání, které nelze doručit uchazeči nebo zákonnému zástupci nezletilého uchazeče, se ukládá po dobu 5 pracovních dnů, pak je považováno za doručené.
Písemnost, kterou nelze doručit, se uloží v provozovně poštovních služeb, pokud se doručuje jeho prostřednictvím




Aš, 31. ledna 2023						Mgr. Milena Boková
     ředitelka školy
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